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Vůdce oddílu: Prokop Parůžek

+420 731 428 428, prokop.paruzek@paruzkovi.cz 

Zástupce vůdce oddílu: Jindřich Kaláb
+420 739 117 786, jindrich-kalab@email.cz

Oddílový rádce: Martin Libich
+420 724 717 891, libima@centrum.cz
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Tábor 2024

Na tábor jsme letos vyrazili  i  s děvčaty z Chaosu na 
Labskou Stráň a bylo to velkolepé! Tábor jsme si sami 
postavili  a   zažili  spoustu  nezapomenutelného 
programu a i několik výletů do okolí. Velký výběr fotek 
z tábora najdete na stránkách.

Oddílové informace
S novým rokem znovu začíná oddílová soutěž ve které 
můžete  vyhrát  originální  nůž  Mikov  v  Horalské 
úpravě,  body  můžete  začít  sbírat  už  na  zahajovací 
výpravě.  Další  sbírejte  účastí  na  akcích  a  občasnou 
soutěží v Horalském Hlase.

Průběžný stav bodování:

Horalové
Všichni 0

Pozvánka do oddílu
Pokud jsi předtím nikdy v životě tento papír neviděl, 
nezoufej,  nejedná se  o  omyl.  Rádi  bychom tě  touto 
cestou  pozvali  do  našeho  skautského  oddílu.  První 
schůzka a na ni navazující výprava se koná již v pátek 
6. září od 5 hodin. Stejně jako všechny naše výpravy se 
koná  první  víkend  v  měsíci.  Schůzky  máme  taky 
pravidelně, každý pátek od 5 do 7. 
Těšíme se na Tebe, Horalové.

Změna ve vedení oddílu
V  oddíle  působím  od  jeho  (znovu)založení 

v roce  2007,  od  roku 2010 jako  zástupce  vedoucího 
a od roku 2014 na pozici vedoucího oddílu. Za tu dobu 
prošlo oddílem na 150 dětí, oddíl se velikostně zdvoj- 
až ztrojnásobil a vybudoval si ze svých členů širokou 
základnu rádců a dalších podporovatelů. Z posledních 
třech krajských kol Svojsíkova závodu bral oddíl  dvě 
první  a  dvě  druhá  místa  a  tedy  dva  postupy  do 

republikového kola. Zapojili jsme se také do projektu 
Skautských  Patronátů  a  už  čtvrtým  rokem  budeme 
pomáhat  na  NPR Bořeň.  Troufl  bych si  tedy  říct,  že 
oddíl je úspěšný. Aby však zůstal kvalitní a s dobou, je 
třeba, čas od času, předat otěže mladší generaci.

Od  začátku  školního  roku  2024/2025 
povedou Horalský  oddíl  Prokop a  Jindra  jako  vůdce 
a zástupce  vůdce  oddílu.  Nejsou  žádní  nováčci,  oba 
oddílem prošli, dohromady mají cca 12 let zkušeností 
s vedením dětí, a spolupracují na vedení již nyní. Jsem 
přesvědčen, že oddíl bude v dobrých rukou a čekají ho 
dobré časy.

Také bych chtěl  tímto poděkovat Vám všem 
za  přízeň,  kterou  oddílu  dopřáváte  a  za  možnost 
prožít  s  Vámi  mnohá  dobrodružství  a  úspěchy, 
kterých jsme společně dosáhli! Věřím, že se novému 
vedení  podaří  naplnit  svou  vizi  budoucnosti  oddílu 
a přeji jim při tom mnoho štěstí, úspěchů a  kvalitní 
podporu od vedení střediska i od rodičů.

- Martin

Zahajovací výprava
Už po první schůzce, kde se seznámíte s oddílem nás 
čeká zahajovací výprava. Sejdeme se tedy v pátek 6.9. 
v 17:00 ve skautské klubovně A. Jiráska. Konec bude v 
neděli v 11:30 tamtéž.

S sebou na výpravu budete potřebovat (= sbalte si do 
krosny  co  unesete):  věci  na  spaní  venku  (spacák, 
karimatku, teplejší oblečení), věci na pobyt v přírodě, 
zájemci  si  mohou  vzít  plavky,   dobré  boty,  věci  do 
deště,  nůž,  lžíci,  lahve na alespoň 3l  vody,  místo na 
společné jídlo a vybavení a 300 Kč na jídlo a dopravu.

Chystané akce
6.-8. 9. Zahajovací výprava
4.-6. 10. Říjnová výprava
27.-29. 10 Podzimní prázdniny
1.-3. 11 Listopadová výprava


